

اول کودکان

هفته نامه اول کودکان شماره ۲۶ - ۱۶ آذر ۱۳۸۳ (۶ دسامبر ۲۰۰۴) www.childrenfirstinternational.org

دوشنبه ها منتشر میشود

سر دبیر: ثریا شهبازی



یکصد ضربه شلاق در ۹ سالگی، یکصد در ۱۴ سالگی، و مکه مرگ در ۱۹ سالگی، عدالت اسلامی از کودکی تا نوجوانی

ناهید ریاضی

کسی صدای فریاد این کودک را که طبق قانون شرع اسلام به او تجاوز کردند و به تباهی کشیدند، در آن زمان نشنید! ۹ ساله بود که حمله شد و به ۱۰۰ ضربه شلاق محکوم شد باز هم زیر ضربات شلاق، فریادش را کسی نشنید! هنگامی که ۱۲ ساله بوده خانواده محکوم به فقر وی، او را دوباره به نام "صیغه" فروختند برده داران جدیدش هم دوباره تن وی را به حراج گذاشتند، ۱۴ ساله بود که دوباره حمله شد و باز هم در صفحه ۳

۹ سالگی ۱۰۰ ضربه شلاق! ۱۴ سالگی ۱۰۰ ضربه شلاق، ۱۹ سالگی حکم اعدام! لیلیا یک دختر ۱۹ ساله است هم اکنون در تهران در زندان بسر میبرد حکم اعدام وی از سوی دادگاه جمهوری اسلامی صادر شده است لیلیا دختری است که در ۸ سالگی در ازا یک لقمه نان، به مردی که مسن تر از پدرش بود صیغه داده شد



ژیلا و بفتیلا

قریبانین عدم آموزش جنسی در مدارس

اول دبستان شروع می کنند بچه ها را با بدن خود آشنا می کنند و به بچه ها یاد می دهند که اگر کسی با آنها طوری حرف زد و یا به آنها طوری دست زد که احساس ناراحتی کردند با صراحت بگویند نه و مانع فرد شوند برای آگاه کردن بچه ها از کتابهای کمدی و فیلم استفاده می کنند و به آنها توضیح می دهند که در چه شرایطی ممکن است مورد آزار جنسی قرار گیرند و چگونه می توانند از خود دفاع کنند تحقیقات وورتل و میلر (Wurtele & Miller)



نسرین پرواز

بفش دهم
از شماره قبل در اینجا مقصر اصلی رنجی که این دو کودک در حال حاضر در زندان می کشند، جامعه و در واقع عدم آموزش جنسی در مدارس می باشد جلوگیری از بروز این اتفاقات یکی از اهداف برنامه ریزی های جوامع غربی است برای جلوگیری از آزارهای جنسی در خانواده از همان سال

- آموزش جنسی بعنوان ماده درسی در مدارس
- برقراری آموزش و پرورش مختلط در تمام سطوح

از بیانیه جهانشمول حقوق کودک

قربانیان کوچک فتنه و سیتیم جهانی کودک ستیز

دو گزارش تکان دهنده

۴۵ میلیون کودک در خطر مرگ؛ آکسفام، یکی از سازمان های امدادی بین المللی، که در بریتانیا مستقر است، پیش بینی کرده در نتیجه پیمان شکنی کشورهای ثروتمند، ۴۵ میلیون کودک در ده سال آینده در کشورهای فقیر خواهند مرد

معرفی کوتاهی از کانون توسعه فرهنگی کودکان ایران

گسترش فرهنگ و هنر کودکان، بویژه کودکان روستاهای محروم ایران است حدود ۷۰ درصد اعضای این کانون را زنان تشکیل میدهند طی سه سال گذشته این

در صفحه ۱۴

یک معرفی کوتاه

تقریباً سه سال پیش موسسه ای غیردولتی بنام کانون توسعه فرهنگی کودکان در تهران تأسیس شد هدف این موسسه غیر انتفاعی بالا بردن سطح دانش عمومی و

در صفحات

دیگر میفانید

کشتار کودکان بی دفاع
فلوجه تراژدی ...

کودکان اول چرا و چگونه؟

زندگی شاد امن و خلاق، حق مسلم کودکان است

ژیل و بختیار ... از صفحه ۱

(Perrin, 1987) نشان می‌دهند که این آموزشها در دوره ابتدایی باعث باز شدن بحث این موضوع در خانه می‌شود و اینکه این آموزشها توانایی برخورد به این مسائل و گزارش آنها را در بچه‌ها بوجود می‌آورد

در اولین اطلاعیه ناهید ریاضی در رابطه با ژیل و بختیار می‌خوانیم: "ژیل دختری است که ناخواسته در رابطه جنسی با برادر ۱۵ ساله خود حمله شده است" این واقعیت تاملی روابط جنسی است که بین بچه‌ها و نوجوانان و یا بچه‌ها و بزرگترها برقرار می‌شود. اینکه از طرف دختر بچه ناخواسته است و می‌ترسد به کسی بگوید و اگر ژیل هم حمله نمی‌شد کسی هم نمی‌فهمید چرا که ژیل ۱۳ ساله هم می‌دانست که اگر لب به سخن

بگشاید بجای کمک به او، نه تنها او را سرزنش خواهند کرد، بلکه او را به زندان خواهند انداخت و اگر کمپین برای نجات او به راه نیفتاده بود، شاید تا به حال سنگسار شده بود. متأسفانه در جامعه ایران آزار جنسی مفهومی ندارد و مقصر همیشه دختر است

مقصر شرایط این دو کودک جامعه است. جامعه‌ای که آنها را با این بخش از زندگی آشنا نکرده است. جامعه‌ای که در آن آزادی رابطه بین دختران و پسران پل زده ساله خارج از ازدواج وجود ندارد و حالا همین جامعه به جای جبران کوتاهی خود، آنها را به زندان انداخته تا دچار ناراحتی روانی شوند تنها کاری که می‌تواند به این دو کودک دور افتاده از کودکی خود کمک کند، فراهم کردن شرایط انسانی همراه توضیحات کامل و روان درمانی این دو کودک

است. متأسفانه اینها توقعاتی است که نمی‌توان از جامعه امروزی ایران در رابطه با این دو کودک آسیب دیده داشت

البته در اینجا باید خاطر نشان سازم که بحث آزار جنسی در رابطه جنسی خواهر و برادر وقتی طرح است که دختر زیر سن قانونی است و گرنه در خود جامعه ایران بخاطر محدودیتهای اجتماعی که جمهوری اسلامی به مردم تحمیل کرده است، روابط جنسی داوطلبانه بین خواهران و برادران در سنین بالای ۱۸ سال وجود داشته است که تنها در صورت حملگی دختر کشف شده و مورد تعقیب قرار گرفته‌اند!

امروزه که بخاطر وجود قوانین اسلامی آموزش جنسی به بچه‌ها از طریق آموزش و پرورش ممکن نیست، این وظیفه خانواده است که این مسئولیت خطیر را به عهده

بگیرد پدر و مادرها باید خود و یا با کمک گرفتن از مشاوران آگاه بچه‌هایشان را نسبت به مسائل جنسی آگاه کنند. حالا که جامعه از وظایف خود شانه خالی می‌کند، خانواده‌ها باید نگذارند که بچه‌هایشان قربانی جهالت اجتماعی شوند با توجه با ناآشنایی اکثر خانواده‌ها با آموزش مسائل جنسی، آنها می‌توانند از کانونها و انجمن‌های مدافع حقوق کودکان کمک بگیرند

کانونها و انجمنهای دفاع از حقوق کودکان می‌توانند نقش عمده‌ای در رابطه با آگاه سازی خانواده‌ها و بچه‌ها و کلا جامعه نسبت به مسائل جنسی بازی کنند این کانونها و یا NGO می‌توانند با برگزاری سمینارها و کلاسهای آموزشی برای پدران و مادران، آنها را نسبت به نیازهای بچه‌ها و چگونگی برخورد به مسائل جنسی

نوجوانان آشنا کنند و به آنها یاد دهند که چگونه می‌توانند مانع از آزار جنسی بچه‌هایشان بشوند و یا چگونه باید با نوجوان پسرشان برخورد کنند تا با نیاز جنسی خود کنار بیایند

این کانونها می‌توانند برای بچه‌ها و نوجوانان نیز کلاس بگذارند و آموزشهای لازم را به آنها بدهند این سازمانها می‌توانند از روانشناسان و پزشکان دعوت کنند که در مورد این نوع مسائل صحبت کنند و به این وسیله آگاهی اجتماعی را نسبت به مسائل جنسی بالا ببرند در رابطه با ژیل و بختیار نیز اگر می‌توانند در مورد مشکلات فعلی آنها که ریشه در جامعه دارد، نه در آنها و علت اینکه امروز این دو بچه با این مشکلات روبرو هستند، کنفرانس و جلساتی برگزار کنند کمک کننده خواهد بود

قربانیان کوهک ... از صفحه ۱

آکسفام در بیانیه‌ای اعلام کرده که در واقع مقدار پولی که کشورهای ثروتمند برای کمک به کشورهای فقیر اختصاص داده‌اند، نصف مقدار پولی است که در سال ۱۹۶۰ به این منظور پرداخت شده بود

این سازمان اعلام کرده که کشورهای ثروتمند تعهد خود مبنی بر اختصاص هفت دهم درصد از درآمد ناخالص ملی شان برای کمک به کشورهای فقیر را زیر پا گذاشته‌اند

آکسفام همچنین متذکر شده که مفهوم وضعیت فعلی این است که اهداف توسعه‌ای پذیرفته شده توسط اعضای سازمان ملل متحد مبنی بر کاهش پنجاه درصدی سطح فقر در جهان و جلوگیری از شیوع بیماری‌های خطرناک مانند ایدز تحقق نخواهد یافت

اول کودکان

خبر پیش بینی قتل عام های بیشتر کودکان، تکان دهنده است. این پدیده‌ای است که برخلاف ادعای آکسفام، ریشه در "بی وفایی" کشورهای ثروتمند نسبت به وعده های کمک به کشورهای فقیر ندارد فقر و مرگ و میر کودکان در ابعاد میلیونی به ادعای سازمانهای خیریه‌ای، با روزانه یک دلار و یک پوند، ریشه کن میشود چیزی که مانع ریشه کن شدن فقر و مرگ و میر کودکان به خاطر آن میشود، سیستمی است که تنها به قیمت محرومیت و فقر اکثریت مردم، میتواند به حیات خود ادامه دهد ریشه مرگ و میر میلیونی کودکان به خاطر فقر همه جا در منافع پایه ای نظام سرمایه داری نهفته است. باید تلاش کرد که هر یک دلار ممکن به دست کودکان گرسنه

برسد اما نباید عاملین فقر و مرگ و میر کودکان را از چشمان همگان پنهان کرد

یک تراژدی دیگر

گزارش دوم

پس از ۶ روز ستیز با مرگ مهدی" ۴ ساله به جمع قربانیان کودک آزاری پیوست. «مهدی» کودک چهارساله اراکی که به دلیل آزارهای جسمی شدید پدر معتادش دچار مرگ مغزی شده بود، پس از شش روز ستیز با مرگ، امروز جان سپرد

سیدمحمد شفیع، قاضی شعبه سوم دادگاه عمومی دادگستری استان مرکزی در این باره گفته پس از ارجاع پرونده به این شعبه، پدر کودک به عنوان متهم کودک آزاری و ایراد ضرب و جرح احضار شد و در بازجویی های انجام شده، دلیل این عمل غیر انسانی خود را فقر شدید ذکر کرد

وی افزود: با فوت کودک هم اکنون اتهام این پدر از ایراد ضرب و جرح به قتل عمد ولی قهری تغییر یافته و با دریافت گزارش کالبدشکافی پزشکی قانونی بلافاصله دادگاه رسیدگی تشکیل خواهد شد

شفیعی افزود: متهم در حال حاضر در زندان به سر می‌برد و تحقیقات بیشتر برای روشن شدن نقاط تاریک این ماجرای کودک آزاری ادامه دارد به گزارش ایسنا در این خانواده یک کودک شش ماهه دیگر نیز وجود دارد، آگاهان علت آزارهای این پدر ۲۵ ساله را ناشی از اعتیاد و فقر شدید دانستند و حتی مدعی شده‌اند که به این کودک مرتباً مواد مخدر خوراند می‌شد. مادر این کودک نیز معتاد به مواد مخدر است و عموی مهدی نیز می‌گوید قبل از وخامت حال مهدی به او گفته که وی را به دکتر ببرم ولی وی خودداری کرد و گفت: خودش خوب می‌شود. برخی همراهان این کودک اظهار داشتند که پدر این قربانی دچار ناراحتی عصبی شدید بوده و این

از صفحه ۴

دخالتهای خود مردم است. باید مردم سرنوشت خویش را به دست گیرند باید نیروهای نظامی و شبهه نظامی از شهرها و محله‌ها زندگی مردم خارج شوند. جنگ در عراق یک جنگ ارتجاعی ضد بشری است. طرفین جنگ باید به جرم جنایت در حق مردم محاکمه شوند.

به اول

کودکان

پیوندید

ممنوعیت خشونت جسمی و روانی کودکان

یکصد ضربه..... از صفحه ۱

حالی که حامله بود، متحمل ۱۰۰ ضربه شلاق شده روانه زایشگاه شد! آخرین خریدار جسم و روح این کودک بی پناه، مردی ۵۵ ساله بود که خود، وی را به فحشا و امیداشتا این دختر را که خود قربانی فقر و تباهی حاکم بر ایران است، میخوانند به جرم "زنا فحشا و روابط نامشروع" پای چوبه دار ببرند باید جلو این اعدام را گرفت لیلا باید فوراً آزاد شود ابتدا لیلا باید فوراً آزاد شود اما این تمام خواست پروژه ما نیست!

باید کاری کرد که به جای لیلا، عاملینی که چنین زندگی برای لیلا رقم زدند محاکمه شوند عاملین

جنایت بر علیه لیلا باید محاکمه شوند ما میخوانیم تک تک کسانی که عامل اعمال خشونت به این کودک بی پناه در هر شکل و صورت آن اعم از "صیغه"، تجاوز و وادار کردن وی برای این کار بودند، کسانی که در دستگیری وی، محاکمه و برپایی شلاق و توهین و زندان و شکنجه نقش داشته اند، تا کسانی که تجاوز به کودک ۹ ساله را قانون رسمی مملکت کرده اند، مسئولین زندان و قاضی دادگاه، اعم از ریز و درشت، شناسایی و اسامیشان به مردم اعلام شود اینها باید به جرم خشونت و جنایت در حق این کودک و این دختر نوجوان به پای میز عدالت کشیده

شوند ما علیه این افراد در مراجع قانونی بین المللی اعلام جرم میکنیم ما برای دفاع از این کودک، کیس وی را که رسماً در روزنامه های حکومتی منتشر شده است، به دادگاهها و مراجع بین المللی میبریم تاکنون با وکلایی برای این کار تماس گرفته ایم و عموم مردم را از نتیجه کار مطلع خواهیم کرد از همه مردم ایران در داخل و خارج کشور میخوانیم که در این کار ما یاری دهند همزمان با تدارک ما برای محاکمه مجرمین تبه سازی زندگی لیلا، همزمان با بردن این کیس به دادگاه لاهه و سایر مراجع معتبر حقوقی بین المللی، شما مردم هر گونه که میتوانید صدای

اعتراض خود را به این جنایت به گوش مردم ایران و جهان برسانید و از همه بخواهید که خواهان آزادی فوری لیلا شوند نامه های اعتراضی به دولت جمهوری اسلامی بنویسید و یک نسخه آن را برای ما بفرستید تا آنها را برای سازمانهای بین المللی ارسال کنیم ما گزارش اقدامات خود، اقدامات قانونی و حقوقی با وکلای مرتبط با سازمان رهایی زن را در این زمینه مداوماً به اطلاعاتان میرسانیم

ناهید ریاضی

از کانون مرکزی رهایی زن، مسئول پروژه اعلام جرم و به محاکمه سپردن مسئولین خشونت علیه لیلا

دیانا نامی

از کانون مرکزی رهایی زن، دستیار و مسئول روابط عمومی پروژه اعلام جرم و به محاکمه سپردن عاملین خشونت علیه لیلا

سلیمان قاسمیانی

سخنگوی پروژه از

دفتر مرکزی "اول کودکان"

تلفن های تماس:

ناهید ریاضی: ۰۰۴۵۴۰۴۵۳۹۹۲

سلیمان قاسمیانی:

۰۰۴۶۷۰۴۴۴۱۵۷۸

دیانا نامی: ۰۰۴۴۷۸۱۶۱۰۷۴۴۷

۰۰۴۴۲۷۴۹۰۰۳۰۳

ایمیل: nahid@mail.danbbs.dk

اول کودکان

برگزار میکند، فوریه ۲۰۰۵ استکهلم

سومین کنفرانس بین المللی

کودکان اول چرا و چگونه؟

کنفرانسی در مورد

جهانشمول بودن حقوق کودک

افقر و فلاکت، فحشا و اعتیاد، ایدز، جنگ و مرگ و میر میلیونی کودکان مشخصه جهانی است که بر نابرابری، بی عدالتی، تبعیض، ضعیف کشی، و کودک ستیزی بنا شده است در جهنمی که بشر متمدن برای کودکان ساخته است، صحبت از حقوق کودکان شاید بنظر لوکس و نالازم بیاید اما جایی که همه حتی سازندگان فقر و فلاکت میلیونی کودکان، تصاویر قربانیان خود را هر روز در رسانه ها و گزارشاتشان در مقابل چشمان

کنفرانسی در مورد حقوق انکار ناپذیر این انسانهای کوچک برگزار کنیم ما معتقدیم وضعیت دلخراش و تکان دهنده زندگی کودکان اجتناب پذیر است معتقدیم جوامع موجود علیرغم میل اکثریت انسانهای آن با نقض حقوق کودک آگاهانه توسط دولتهای و حکومتهای موجود، مهندسی شده است، معتقدیم که سازمان جوامع موجود میتواند و باید به نفع کودکان بازسازی شود اول کودکان خود را بخشی از این جنبش میدانند ما در دفاع از کودکان کمترین ملاحظه و منفعت ملی، طبقاتی، مذهبی، ایدئولوژیکی، قومی و قبیله ای را به رسمیت نمی شناسد در مقابل تصویر سیاه و تباهی که جهان از زندگی کودکان در مقابل چشمان همگان گذاشته است، ما امسال تصمیم گرفته ایم که تصویر انسانی کودکان را قرار دهیم در مقابل چهره نابود شده کودکان،

تصمیم گرفته ایم که برای احیای موقعیت انسانی، برابر، محترم و متمدنانه کودکان، در مورد حقوق جهانشمول آنها صحبت کنیم سومین کنفرانس سالانه ما، کنفرانسی در مورد جهانشمول بودن حقوق کودک است این نه لوکس است و نه غیر لازم ما معتقدیم که عمق فاجعه زندگی کودکان را تنها با جنبشی ماکزیمالیست و رادیکال میتوان تغییر داد تنها با برافراشتن پرچم حقوق جهانشمول کودک و تلاش برای تحقق همه این حقوق است که میتوان برای همیشه به کودک آزاری و کودک ستیزی سیستماتیک پایان داد سومین کنفرانس اول کودکان تلاشی در راستای احقاق حقوق انسانی همه کودکان در سراسر جهان است برای احقاق این حقوق ابتدا باید همه حقوق کودکان را به پرچم کیفرخواست آنها از جهان موجود تبدیل کرد

در این کنفرانس شرکت کنید! دو روز سخنرانی، نمایش فیلم و موزیک، میزکتاب، کارگاههای مختلف و ... تلاشی برای احقاق حقوق انسانی کودکان است به این تلاش بپیوندید کودکان و آموزش و پرورش، کودکان و حرمت فردی، کودکان و رفاه، کودکان و امنیت، کودکان و مصونیت از تعرض مذهب، کودکان و مصونیت از تعرض فیزیکی و روانی، و ... تم هایی است که میتوان با پرداختن به آنها کاراکتر و چهره انسانی کودکان را تعریف و تقویت کرد و صف مبارزه برای عملی کردن آن را تقویت کرد در این کنفرانس شرکت کنید! برای شرکت، ثبت نام، سخنرانی، یا کارگاه، یا میزکتاب یا نمایش فیلم و موزیک، با آدرسهای اول کودکان تماس بگیرید

مسکن تغذیه بهداشت و رفاه برای همه کودکان

نه مددکاری بوی باروت و جسد و تنگی بیماری را رواج میدهد وزنده گان را امان نمی دهد. تکاپو برای یافتن نان و آب مشکل است و به قیمت جان تمام میشود باندهای تبهکاروتیمهای شبهه نظامی فرصت پیدا کرده به غارت و چپاول مشغولند شیرازه زنده گی اژه هم پاشیده است اینها تصویرهایی از زندگی مردمی است که درجهنم جنگ گرفتارند. جنگی که مردم فلاکت زده عراق هرگز آن را نخواستند اند این مردم ناخواسته محیط زندگیشان به جولانگاه یانکی ها و تروریستهای مرتجع تبدیل شده است این جنگ به مردم عراق تحمیل شده است. این جنگ جامعه عراق را به قهقرا می برد این جنگ غیر انسانی است هر دو طرف این جنگ ناحق اند و منافع مردم عراق را نمایندگی نمی کنند منافع طرفین جنگ سوا از منافع مردم عراق است. تنها راه نجات مردم از این جهنم

در صفحه ۲

مقطع دبستان در مناطق محروم است از این رو در بعضی از روستاهای مرکزی خوابگاه هایی تأسیس شده اند که دانش آموزان اعم از دختر و پسر میتوانند با پرداخت هزینه ماهانه بصورت شبانه روزی در این خوابگاه ها بسر ببرند بخش هایی از گزارش روشنک رنگه- رادیو آلمان

کشتار کودکان بی دفاع فلوجه تراژدی نقص حقوق بشر

و سوزانده اند آرامش و امنیت به کلی از میدان رخت برسته و زندگی مردم به سیاهی نشسته است. شب و روز صدای توپ و تانک غرش هواپیمای بمب افکن صدای خوفناک مرگ را در گوش شهر می خواند، سفیر گلوله پی در پی در دویوار رمی کوبد و مردم زندگی انسانی، زنی، کودکی و جوانی را می گیرد و در خون و خاک می غلتاند در این کارزار هیچکسی درمان نیست جنگ فرمان ابلیسیان است کودک و پیر، سیاه و سفید نمی شناسد از پوش و بلر گرفته تا بن لادن و فرماندهان مرتجع محلی غضب می بارد و ترحم در این جنگ جایز نیست. به زخمی و اسیر هم رحم نمی کنند در میدان این جنگ هرکس به دست دیگری افتد غافل از اینکه بی طرف باشد با طرفدار، حکم رم

ایران دارای مقطع تحصیلی راهنمایی و دبیرستان برای دانش آموزان نیستند در نتیجه دانش آموزانی که علاقه به ادامه تحصیل دارند، باید به روستاهای مرکزی بروند که دارای مقاطع تحصیلی بالاتری هستند این مسئله یکی از دلایل مهم ترک تحصیل دانش آموزان، بویژه دختران، پس از پایان

کودکان عراقی قربانیان بی دفاع میدانهای جنگ و تروریسم هستند گزارشات و اخبار حکایت از فاجعه ای هولناک در شهرهای عراق بویژه شهر جنگ زده فلوجه دارد. مدافعان طرفهای جنگ برای مردم بی دفاع بمباران، کشتار، ویرانی و سیاهی است آمریکا و مرتجعین تروریست مردم عراق را از چاله به جهنم کشیدند جهنمی از آتش و باروت، گلوله و انفجار مرگ و سیاهی خانه ها را بر سر مردم ویران کرده اند مدارس و بیمارستانها را به دژ آدم کشی تبدیل کرده اند مراکز خدماتی و بهداشتی را غارت



آزاد زمانی

کودکان عراقی قربانیان بی دفاع میدانهای جنگ و تروریسم هستند گزارشات و اخبار حکایت از فاجعه ای هولناک در شهرهای عراق بویژه شهر جنگ زده فلوجه دارد. مدافعان طرفهای جنگ برای مردم بی دفاع بمباران، کشتار، ویرانی و سیاهی است آمریکا و مرتجعین تروریست مردم عراق را از چاله به جهنم کشیدند جهنمی از آتش و باروت، گلوله و انفجار مرگ و سیاهی خانه ها را بر سر مردم ویران کرده اند مدارس و بیمارستانها را به دژ آدم کشی تبدیل کرده اند مراکز خدماتی و بهداشتی را غارت

معرفی کوتاهی ... از صفحه ۱

کارگاه های مختلفی برای آموزش مسائل فرهنگی، عمومی و کارهای دستی بومی برگزار میشود موضوع هایی که در این کارگاه ها تدریس میشوند بسیار متفاوت هستند موضوع هایی از قبیل داستان نویسی، سفالگری، حقوق کودک یا حتی آموزش فرهنگ صلح به کودکان، بسیاری از روستاهای

کانون فعالیتهای گوناگونی برای کمک در رشد استعدادها و خلاقیتهای کودکان و نوجوانان انجام داده است تا کانون این کانون ۱۰ کتابخانه در روستاهای ایران تأسیس کرده است در این کتابخانه های روستایی هر سه ماه یکبار

Children First
International Campaign For
children's Rights
آدرسهای اول کودکان
دفتر مرکزی، ثریا شهابی
Main Office:
ChairPerson, Soraya Shahabi
CF, BM Box 2592
London WC1N3XX
England
Tel: 44-798 134 3101
childrenfirstinternational@yahoo.ca
avalkodakan@yahoo.co.uk
soraya_shahabi@yahoo.com
www.childrenfirstinternational.org

دفتر سوید، سلیمان قاسمیانی
Barnen Först
Vatthagsvägen 13
Upplands Väsby 52 194
barnenforst@spray.se
Tel. 070-444 15 78
Fax: 08- 590 737 99
Postgiro: 27 73 88-5
www.barnenforst.se

دفتر آلمان، جلال محمودزاده
Djalal-M
Postfach 501722
50977 Köln
Germany
tel: 0172-2836427
djalal-m@web.de

دفتر انگلستان، الهه صبا
BM Box 2592
London WC1N3XX
England

دفتر نروژ:
اسلو، ناصر مرادی
Tel: 47-98600215
childrenfirst@chello.no
برگن، قادر محمودپور
Tel: 47-91877877
childrenfirstbergen@yahoo.no

وبسایت:
avalkodakan@yahoo.co.uk

حقوق کودک جهاتشمول است